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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 26.08.2019 

 

ATA 041/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 27ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e seis 

dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin 

Kniphoff e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem acompanhava a sessão 

pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli fez 

a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação da ata da sessão 

anterior, 26ª sessão ordinária, sendo a ata aprovada. Em seguida os vereadores assinaram o 

termo de presença sendo registrada a presença de todos na sessão. Seguindo a sessão o 

secretário fez a leitura das correspondências do dia: Comunicado – Sanepar; Convite – 

Secretaria Municipal de Saúde; Mensagem do executivo nº. 040/2019 – Projeto de Lei nº. 

033/2019; Mensagem do executivo nº. 041/2019 – Projeto de Lei nº. 034/2019. Em seguida 

o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e 

primeira votação do Projeto de Lei nº. 032/2019 do executivo protocolado sob nº. 

036/2019 – Altera Art. 1º da Lei nº. 1.479 de 03 de junho de 2019. O secretário fez a leitura 

da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres 

favoráveis, o presidente pôs então em discussão o projeto onde se manifestou o vereador 

Adelar Richter que comentou que a alteração era para incrementar a compra de imóveis na 

lei que autorizava contratar o financiamento e que já havia sido aprovada. Ninguém mais se 

manifestando o presidente passou a votação do projeto sendo este aprovado por 

unanimidade. Seguindo a sessão o presidente passou as Indicações onde o secretário fez a 

leitura da Indicação nº. 100/2019 – Vereador Elmo Pauli – Para que seja finalizada a 

pavimentação com lama asfáltica na última quadra da Rua Rui Barbosa. O autor comentou 

que havia ficado para trás uma quadra das ruas que haviam sido pavimentadas. O vereador 

Adelar comentou que a empresa não havia concluído a obra por falta de pagamento por parte 

do governo federal, os vereadores José Schneiders e Jair Rauber também se manifestaram 

quanto a indicação. Na sequência o secretário fez a leitura da Indicação nº. 101/2019 – 

Vereador Elmo Pauli – Para que seja feita pavimentação com lama asfáltica na Rua Sibília 

Follmann. O vereador Elmo comentou sua indicação citando que são procurados pela 

população e que por ser um trajeto pequeno o maquinário não precisaria voltar para fazer o 

serviço. Em seguida o secretário leu a Indicação nº. 102/2019 – Vereador José Schneiders 

– Para que a administração municipal faça pavimentação com pedras irregulares no trajeto 

do ponto de ônibus da propriedade do senhor Luiz Flach até a caixa d’água na comunidade 

de Santa Cecília. O autor comentou sua indicação citando que naquele trajeto há sete famílias 

que produzem anualmente vinte e dois mil porcos, onde citou que eles precisariam da 
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infraestrutura pois a estrada liga tamb até a comunidade de Vista Alta. O vereador Adelar 

parabenizou seu colega pela indicação onde citou que já havia feito a indicação deste mesmo 

trajeto a umas duas semanas atrás, sendo a indicação 085/2019. O vereador Jair se 

manifestou citando também a necessidade de pontos de ônibus em alguns locais e o 

alargamento das pontes da estada que vai à praia de Missal, e o vereador Elmo comentou 

que salvo engano esse trajeto fazia parte da área da bacia três e poderia ser incluído no 

convênio com a Itaipu para pavimentação. Dando continuidade à sessão o secretário fez a 

leitura da Indicação nº. 103/2019 – Vereador José Schneiders – Para que a administração 

municipal faça pavimentação com pedras irregulares da linha São José sentido abatedouro 

Grings. O autor comentou sua indicação e na sequência o presidente passou a ENTREGA 

DOS PROJETOS onde foram baixados para as comissões os seguintes projetos: Projeto 

de Lei nº. 033/2019 o executivo protocolado sob nº. 037/2019 – Autoriza o Executivo 

Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2019 

e Dá Outras Providências. E Projeto de Lei nº. 034/2019 o executivo protocolado sob nº. 

038/2019 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar Para o Exercício de 2019 e Dá Outras Providências. Encerradas as matérias do 

grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para 

se pronunciar na tribuna o vereador José Schneiders que comentou que durante a semana, 

em suas andanças, constatou que a administração havia feito uma cerca na academia ao ar 

livre do Bairro Renascer, sendo este um pedido seu feito por meio de indicação. Comentou 

que esteve na linha são Vicente onde começaram a executar a pavimentação com pedras 

irregulares sentido PR-495 e que também esteve na área industrial e havia constatado a 

rampa muito bem-feita para carga e descarga. Encerradas a manifestação na tribuna o 

presidente convidou os colegas vereadores para reunião das comissões na quarta-feira (21) 

às nove horas da manhã e agradecendo a presença de todos deu por encerrada à sessão.  (O 

áudio da 27ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo 

endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


